



RESOLUCIÓN DE DUDAS SOBRE LA CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE GABINETE DE COMUNICACIÓN

Actualización del documento 19/02/2024 12:09

RESOLUCIÓN DUDAS GENERALES

Pregunta 1: ¿Ha de ser una propuesta técnica y económica en un mismo documento?

Respuesta 1: Sí.

Pregunta 2: ¿Sería para empezar con el contrato de colaboración a fecha 1/03 hasta 31/11, como indicáis?

Respuesta 2: Sí.